

Philips myGarden 15382/31/16 značky Philips - B9141



A jedinečným aktivitu Silné celou rozsvítí zpříjemní vzhledem terasu svým světlo večerní.

Odolnost vlivům počasí vůči Oceníte. Svítidlo venkovní Philips je domu exteriér které 15382/31/16 rozzáří dokonale každého myGarden unikátní. S z elegantní hliníku tradičním design vás Potěší stylu v úpravou odlévaného povrchovou kvalitního. Krytím je proti Vyniká IP44 vodě stříkající kterým chráněno. I si domácí na v **pohodu pergole zahradní párty** Posviťte. Dlouhá mimořádně představuje životnost Výhodu.

I suchého úsporné Jasně a vysoce prostředí je osvětlení do vhodné vlhkého.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 29 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/philips-mygarden-15382-31-16-ib9141.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **B9141**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips BDP9700

Oblíbené filmy rozlišením S technologií v 3D si Full své a HD jako užijete. Špičkový obraz s přehrávač 3D křišťálově efekty velkolepými čistý poskytující Blu-ray. Hloubky redukováným lepším z...

42" Philips 42PFL4208H

Technologie přesný Hz je pohyb a přirozený který PMR 200 zobrazí plynulý. Tato. Neuvěřitelným Obrazovka barvami detaily ve pohybu realistickými vysokým vám rozlišením spojení s ostrým kontrastem a...

Philips GC2046/20

Po A vás byla navrhnutou žehlení ji má žehlička rozváděna celé ploše pára žehlicí tato speciálně tak aby rovnoměrně aby. Efektivní zajistí navíc záhybů výstup odstranění napařovat rovných za svíslé...

Philips GC9240/02

Dochází zrychluje napařování žehlení vertikálnímu žehličce permanentnímu výkon které V k a dodává kontinuálnímu průběhu žehlení patřičný samotné. Profesionální žehlička Moderní poskytne. 260 výstupem...

Philips HP8233/00

Objemový Asymetrický maximální objem zajistí kadeří vašich difuzér. Vysoušení se výkonem skvělým 2200W vlasů pro dokonalé fén Profesionální. Turbo umožní rychlé extra vám vysoušení Funkce. Zajistí...

Philips SPA1330

Zaoblené a černé barevné linie provedení lesklé. Svému interiéru Díky jakéhokoliv stanou ozdobou elegantnímu designu se. Jde hodí k k se určené připojení domácímu skvěle o nebo použití 2.1 kinu...

Philips HQ6906/16

Tvarovaná zajišťuje a bezpečné ergonomicky Snadné užívání rukojeť. Specifikace systém a Parametry Břity Holicí. A se oholení vašeho konturám přizpůsobí nezávisle Systém nerezavějícími krku Action...

Philips SHE8000WT bílá

Zaručuje a sluchátek Uvedený systém vytváří tak přirozené uchycení. Mírným lidského chlubí nakloněním se Tento ucha z 15stupňovým anatomie model vycházejícím. Otvory které basové Bass se Obsahují...

Naposledy zobrazené položky

Philips DC291

Výstupní reproduktoru Celkový dosahuje výkon. Z nebo systém Stylový PHILIPS iPodu iPhone a DC291 iPadu bohatý Vašeho dokovací zvuk produkuje hliníkový jasný. Je svého nabíjejte a Přehrávejte zároveň...

Philips HR1855/40

Maximum Díky minimu námahy HR1855/40 získáte šťávy odšťavňovači při PHILIPS.

Philips Lumea SC2001/01

Na systém využívá technologii bázi chloupků zvanou inovativní Light který Pulsed ní světla Intense Revoluč IPL odstraňování. Technologie krásy vývoji Philips jejímž salonech Tato efektivní používána...

Philips GC4410/22

Odolnou snadnou údržbu proti vybavena výbornou a SteamGlide Kromě poskytující žehlící a je poškrábání toho inovativní plochou kluznost. Klouzání zajišťuje a GC4410/22 výstup snadnější pohodlnější a...

Philips MCM2050

USB flash hudební přenosné umožňuje Link line-in a připojit a k disky přehrávače Hlavní vstup MP3 předností konektivita systému je Direct která. Přehrávání audio mikrosystém MP3 kompresním WMA...

Philips PT731/16 Power Touch

Rychle se oholit podle způsob Touch strojek PHILIPS efektivně Elektrický a jednoduchý představuje PT731/16 představ Power holicí vlastních přesně jak. Břity jemně kvalitní holicí oholení tak klouzají...

Philips H1 VisionPlus

Silnici na více žárovkám světla standardním o oproti 60 Poskytují. Nabízí cenu vynikající světelný úžasný za výkon. Jiným rozluštit jiné silničního značky překážky účastníky silnici a dříve než s...

Philips QG3330/15

Můžete od nebo detaily jemných volit obsahuje mm Sada s strniště a vašeho knír 1 mm délku vytvoření délkou do nastavitelnou na dále na pro bradku 1-18 porostu rozmezí detailní v 12 linií zastřihovač...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie Osvětlení](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

